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        R O M Â N I A 

JUDEŢUL SATU MARE 

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI CAREI 

 

 

PROCES VERBAL 
al şedinţei extraordinare, cu carater de îndată, desfășurat ONLINE din data de 22.12.2025 

a Consiliului Local al Municipiului Carei 

 
  Consiliul local al Municipiului Carei a fost convocat pentru şedinţa extraordinară, cu 

caracter de îndată din data de 22.12.2025, de Primarul Municipiului, iar invitaţia s-a transmis doamnelor 

şi domnilor consilieri împreună cu proiectele de hotărâri existente pe ordinea de zi, în data de 22.12.2025. 

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin afişarea ordinii de zi la avizierul instituţiei. De asemenea, s-a 

publicat ordinea de zi şi pe site-ul a primăriei în conformitate cu prevederile Legii 52/2003, republicată 

privind transparenţa decizională în administraţia publică. 
 

 

  Au fost convocați următorii consilieri locali : 
 

1. Domnul BINDER EUGÉN     

2. Domnul CARAMBA MARCEL    

3. Doamna DEAC-CREȚU SIMONA     

4. Domnul FAZAKAS ZOLTÁN     

5. Doamna HALLER ERIKA-TÜNDE      

6. Domnul KEIZER LUDOVIC     

7. Domnul LEITNER RÓBERT-ATTILA   

8. Domnul LÚKÁCS-RÁKOCZI LEVENTE  

9. Domnul MERCA IOAN  

10. Doamna MICULAS HANNA       

11. Domnul ONEȚ SEBASTIAN-CONSTANTIN 

12. Domnul PETKES IOSIF  

13. Domnul ROMAN ADRIAN 

14. Domnul SORIAN VALENTIN-SERGIU 

15. Domnul SUPURAN BOGDAN   

16. Domnul TEMPFLI EMERIC  

17. Domnul TIMOC TITEL-ANDREI      

18. Doamna TÓTH ENIKŐ       

19. Doamna VÉNIG GABRIELA  
          

 Ordinea de zi transmisă consilierilor locali, stabilită prin dispoziția de convocare este 

următoarea : 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, 

pentru imobilele situate în Carei, str. 1 Decembrie 1918 nr.30, proprietatea Episcopiei Romano-

Catolice Satu Mare – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

2. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, 

pentru imobilul situat în Carei, str. Tireamului nr. 75, proprietatea Parohiei Romano-Catolice 

nr.2 Carei – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitelor şi taxelor locale datorate 

pe anul 2026, de Asociaţia EQUUS Carei, pentru imobilul situat în Carei, str. 25 Octombrie nr. 

2 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

4. Proiect de hotărâre privind scutirea parțială de la plata impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

2026, pentru imobilele situate în Carei, proprietatea Forumului Democrat al Germanilor - 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea  scutirii la plata impozitului pentru clădiri și terenurile 

aferente acestora aparținând ASOCIAȚIEI ORGANIZAȚIA CARITAS A DIECEZEI SATU 

MARE pentru anul 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

6. Proiect de hotărâre privind  aprobarea  scutirii la plata impozitului pentru clădirea și terenul 

aferent acesteia aparținând FUNDAȚIEI DOWN Carei pentru anul 2026 - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata taxelor locale datorate pentru anul 

2026, pentru imobilul situat în Carei, Cart. Eliberării nr. 8/A, aflat în folosința C.S. TAPO Carei 

- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

 Lucrările şedinţei sunt conduse de către domnul domnul Róbert-Attila Leitner - preşedinte de 

şedinţă. 
 

Participă la şedinţa extraordinară, cu caracter de îndată desfășurat în format ONLINE domnul 

Viceprimar Zoltán Fazakas, Secretar General al Municipiului Adela-Crina Oprițoiu al Directori și Șefi 

Servicii din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

 

 Din 19 consilieri locali sunt prezenți la ședința de consiliu 14 consilieri, lipsesc dl Lukacs-

Rakoczi, dl Merca, dl Oneț, dl Șorian și dl Tempfli. 

 

 Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturilor a celor 17 consilieri locali.  

 

1. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, 

pentru imobilele situate în Carei, str. 1 Decembrie 1918 nr.30, proprietatea Episcopiei Romano-

Catolice Satu Mare – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 
 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: nu ne-am întrunit 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: nu ne-am întrunit 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 14 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

2. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2026, 

pentru imobilul situat în Carei, str. Tireamului nr. 75, proprietatea Parohiei Romano-Catolice 

nr.2 Carei – inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: nu ne-am întrunit 

Comisia urbanism: aviz favorabil 
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Comisia învățământ: nu ne-am întrunit 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 14 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitelor şi taxelor locale datorate 

pe anul 2026, de Asociaţia EQUUS Carei, pentru imobilul situat în Carei, str. 25 Octombrie nr. 

2 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: nu ne-am întrunit 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: nu ne-am întrunit 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 14 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

4. Proiect de hotărâre privind scutirea parțială de la plata impozitelor şi taxelor locale pentru anul 

2026, pentru imobilele situate în Carei, proprietatea Forumului Democrat al Germanilor - 

inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: nu ne-am întrunit 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: nu ne-am întrunit 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 12 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  2 abțineri 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea  scutirii la plata impozitului pentru clădiri și terenurile 

aferente acestora aparținând ASOCIAȚIEI ORGANIZAȚIA CARITAS A DIECEZEI SATU 

MARE pentru anul 2026 - inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: nu ne-am întrunit 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: nu ne-am întrunit 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 14 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

6. Proiect de hotărâre privind  aprobarea  scutirii la plata impozitului pentru clădirea și terenul 

aferent acesteia aparținând FUNDAȚIEI DOWN Carei pentru anul 2026 - inițiator dna.  

PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: nu ne-am întrunit 

Comisia urbanism: aviz favorabil 
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Comisia învățământ: nu ne-am întrunit 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 14 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata taxelor locale datorate pentru anul 

2026, pentru imobilul situat în Carei, Cart. Eliberării nr. 8/A, aflat în folosința C.S. TAPO Carei 

- inițiator dna.  PRIMAR Monica-Silvia GIURGIU-KOVÁCS 

 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: consult comisiile 

Comisia economică: nu ne-am întrunit 

Comisia urbanism: aviz favorabil 

Comisia învățământ: nu ne-am întrunit 

Comisia juridică: aviz favorabil 

Domnul președinte Róbert-Attila Leitner: dorește cineva să intervină? 

 

Proiectul se aprobă cu 14 voturi pentru,  0 voturi împotrivă  și  0 abțineri 

 

                                                                                                         

Contrasemnează 

 Preşedinte de şedinţă              Secretar General al Municipiului Carei   

                     Róbert-Attila LEITNER                          cj. Adela-Crina OPRIȚOIU 
 


